

锡马领物现场成“星光打卡地”

央视名嘴朱迅、考研导师张雪峰现身

“朱迅老师来了!”“张雪峰居然也跑半马?”昨天下午,无锡太湖国际博览中心化身“星光打卡地”,央视名嘴朱迅,演员陈震、贺雨禾等人扎堆现身锡马领物现场。20日考研导师张雪峰领取参赛包时也被网友逮了个正着。网友直呼:“这届马拉松人均‘显眼包’!”

朱迅为弥补遗憾再战锡马

下午3点多,朱迅身着樱花粉运动服现身领物处,立刻引发围观。面对镜头,她笑着表示:“今年主打一个‘无伤完赛’,教练说我刚从高原下来,运动得悠着点,所以选择半马。”2024年锡马开赛前,朱迅左腿意外受伤,疼到“只能走不能跑”,但她坚持带伤上阵,边跑边输出金句:“疼也要露出8颗牙!”“跑到腿都不知道在哪儿,现在突然有腿儿了!”

最终以5小时07分完赛,领到樱花小笼包时泪洒现场,“锡马教会我——成功是体验,失败也是体验。”

谈到跑马拉松的意义,朱迅表示,如果想赢的话就去跑100米,如果想去经历点什么就跑一场马拉松,“马拉松于我来说并不是要跑得多快,而是要真的让内心舒畅,自己养自己一回的那种感觉,跑得快乐。”



陈震 (黄晟 摄)



贺雨禾 (黄晟 摄)

锡马成“跨界顶流”聚集地

锡马的“顶流体质”远不止于此。21日同场现身的还有演员陈震与贺雨禾。陈震自嘲“拍照误事型选手”：“上次跑半马光顾着拍太湖樱花,成绩拉胯!这次提前踩点,必须把无锡美食全吃一遍再跑。”甜妹贺雨禾则向跑友喊话:“等你们赛道拍肩哦!”

20日领物区更惊现“考研界李佳琦”张雪峰。常年以西装革履形象示人的他,换上运动装后秒变“严肃跑者”：“别看我讲段子嗨,跑马拉松时绝对自闭模式!”网友翻出其历年跑步打卡记录:从哈尔滨冰雪马

拉松到厦门海沧半马,配速稳定在5分30秒。

锡马的“破圈力”早有传统。2020年,西湖大学校长施一公以4分39秒配速狂飙半马。无锡王道科技董事长高晓峰、南大无锡校友会副会长葛宗亮也常晒赛道照,被戏称“朋友圈比年报还卷”。近年来,无锡马拉松以“樱花赛道”破圈,不仅吸引全球跑者“用脚投票”,更让各界名人纷纷“为爱发电”:从央视主持到学术大咖,从演员到网红导师,锡马已成“现象级赛事IP”。

(晚报记者 璩珞/文 张轶伦/摄)



锡马期间48条公交线路调整 两条临时接驳线路将开通

本报讯 昨从无锡市公共交通集团获悉,为确保锡马顺利进行,赛事当天,途经赛段的48条公交线路将进行临时调整。赛事期间将开通两条临时接驳线路,满足受交通管制影响较大的山水西路和蠡园区域乘客出行需求。

48条线路中,37条线路临时调整路线,11条线路会暂时停运。“当前正值旅游旺季,通往鼋头渚、三国城、蠡湖中央公园的公交1路、82路、20路、211路等热门线路都会受到影响,预计临时调整半天,道路解封后将恢复正常通行。”无锡公交集团运营管理部主管王雪扬介绍,线路恢复时间以交警的管制解除为准,一旦满足道路通行条件,将第一时间组织线路恢复原线行驶。

在受交通管制影响较大的山水西路和蠡园区域,有两条公交接驳线在赛事期间为市民服务。山水西路接驳专线从大浮卫生服务站出发,20分钟即可直达新城分公司站,到站后,乘客可以继续换乘其他公交。“这条线路在沿途经过的南洋

学院、水浒城、三国城等7大站点都将停靠,让乘客通勤游玩两不误。”王雪扬介绍,山水西路接驳专线全天有四班车,发车时间分别为6:30、7:30、8:30、10:00。蠡园景区接驳线为4公里迷你环线,乘客在望山路下车后,按照现场服务人员的指引,搭乘接驳车,可以直达金城西路(蠡溪路)站,步行5分钟就能到蠡园。接驳车发车时间为8:30—11:00,发车间隔20—30分钟。

据介绍,在赛事前期筹备阶段,无锡公交集团已采用“无人机高空巡查+人工网格化核查”的双轨制排查模式,对赛事沿线3公里内64个站台实施全覆盖排查,形成“一亭一档”数字化台账,发现候车亭顶棚锈蚀、顶棚存有落叶杂物、广告站牌破损等问题37处,提前排除安全隐患。

大赛期间,无锡公交集团将派出一支由50辆大巴车组成的赛事保障车队,承担工作人员和选手接驳、应急疏散及临时存包三重服务。

(陈钰洁)

首届樱花嘉年华启幕 长桥停车场便民举措再升级

本报讯 樱花如云,春意正浓。昨日,无锡首届樱花嘉年华在长桥临时停车场绚烂启幕。本届嘉年华将融合非遗文化、国潮表演、动漫互动等元素,打造为期一个月的“樱花经济”盛宴。与此同时,长桥临时停车场新推出各种便民服务,让游客从停车第一步便感受到无锡的温暖与贴心。

昨天,记者驱车来到长桥临时停车场,映入眼帘的是粉色的樱花主题市集,既有无锡本地特产品牌、奶茶咖啡、零食小吃等,也有潮流品牌推出的限定周边。有游客惊喜地表示:“原本担心停车难,没想到这里既能拍照打卡,还能逛市集看表演,体验远超预期!”据悉,本届嘉年华将持续一个月,市集共有40多家商户入驻,每周末还有无锡方言说唱、国潮舞台、动漫Cosplay互动等各种主题活动。

嘉年华现场划分为五大主题区,涵盖美食市集、非遗文化展演、国潮舞台、动漫Cosplay互动及文创潮玩专区。“我们希望通过‘樱花经济’串联文旅产业链,让传统文化与年轻潮流碰撞出新火花。”活动主办方负责人时丽君表示,项

自从规划到落地仅用了半个月时间,得益于无锡市城管局、滨湖区政府等多方协同支持。

为满足“樱花季”“五一”“十一”等重要节假日、活动期间鼋头渚景区游客车辆停放需求,去年3月,长桥临时停车场建设完成,该停车场有泊位2437个,弥补了景区内内部和周边停车位数量不足的问题。游客在场内泊车后,可乘坐定制公交专线直接去往鼋头渚景区充山大门,实现“停车—游玩—返程”无缝衔接。自运营以来,停车场为3万余辆车提供停车服务,有效缓解了鼋头渚景区周边交通拥堵问题。

作为本届嘉年华的“主阵地”,长桥临时停车场不仅提供机动车泊位,还增设了便民休憩区与特色服务。“我们在入口处设置了10座移动厕所,兼顾卫生与便捷需求,在公交专线排队区设置了便民驿站和自助贩卖机,方便游客们购买水、纸巾等物品。”时丽君介绍,考虑到不少游客赏完夜樱回到停车场较晚,他们还在停车场各个角落设置了休憩区,总共可容纳100多人休息,后续会进行增补。

(吴雨琪)